

EN EL MUNICIPIO DE SANTA INÉS AHUATEMPAN, PUEBLA, SIENDO LAS 09:21 MINUTOS DEL DÍA 01 <u>DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS</u> ESTANDO REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL PARA LLEVAR A CABO LA <u>DECIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ</u> DE TRANSPARENCIA FUNDADO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 7 FRACCIÓN VI, 12 FRACCIÓN V, 20, 21, 22, 130, 150, 155,159 Y 160 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ,SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CONFORME A LO SIGUIENTE: -

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 12 FRACCIÓN V, ARTICULO 20, ARTICULO 21 TODOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA SE ACREDITA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA CON EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL HONORABLE CABILDO DE FECHA CINCO DE ENERO DE DOS MIL VEINTIDÓS PUNTO DE ACUERDO CUARTO, EN DONDE SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE SANTA INÉS AHUATEMPAN-

MTRO. ALEJANDRO ÁLVAREZ PASTOR, PRESIDENTE DEL COMITÉ -C.P. VIVIANA MARÍA FRANCISCO, SECRETARIA DEL COMITÉ.-LIC. FLORENCIA GERVACIO SORIANO, VOCAL DEL COMITÉ.-

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.- PASE DE LISTA.

SEGUNDO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

TERCERO.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO CONFIRMACION DE LA MODALIDAD DE RESPUESTA OTORGADA EN LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 210440122000027, INDICANDO LA PREVENCION

**PUNTO PRIMERO.- "PASE DE LISTA".** 

SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, RESULTANDO LO SIGUIENTE:

MTRO. ALEJANDRO ÁLVAREZ PASTOR..... PRESENTE C.P. VIVIANA MARÍA FRANCISCO..... PRESENTE LIC, FLORENCIA GERVACIO SORIANO..... PRESENTE

RESULTANDO DE LO ANTERIOR, SE INFORMA, QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, POR LO QUE SE DECLARA EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE ACTA, ASÍ MISMO TODOS LOS ACUERDOS Y RESOLUCIONES APROBADAS EN EL PRESENTE SERÁN DE OBSERVANCIA OBLIGATORIA EN EL

SIAHT/CT/ORD/11 | 01 DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS

Página 1 de 4 de DECIMA PRIMERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan, Puebla

MTRO. ALEJANDRO ALVAREZ PASTOR.

Ayuntamiento de

Santa Ines Ahuatempan C.P. VIVIANA MARIA FRANCISCO SECRETARIA DEL COMITÉ

VOCAL DEL COMITÉ

H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan

224.111.2515 www.ahuatempan.gob.mx

Calle Principal S/N, Col Centro, C.P. 74820, Santa Inés Ahuatempan, Pué.

impulsado por CS CamScanner



RESPECTIVO ÁMBITO DE COMPETENCIA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO EN CALIDAD DE SUJETO OBLIGADO PARA LOS EFECTOS, PLAZOS Y TÉRMINOS LEGALES Y ADMINISTRATIVOS QUE **RESULTEN APLICABLES** -

PUNTO SEGUNDO. "LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA." A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU DEBIDO ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SE SOMETA A APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. -

HABIÉNDOSE SOMETIDO A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, ESTOS FUERON APROBADOS POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES .-

ACTO SEGUIDO Y TODA VEZ QUE HAN SIDO APROBADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y QUE EN LO RELATIVO A LOS PUNTOS PRIMERO Y SEGUNDO SE ENCUENTRAN DESAHOGADOS, SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES, CONSISTE EN: -

PUNTO TERCERO. DISCUSIÓN Y EN SU CASO CONFIRMACION DE LA MODALIDAD DE RESPUESTA OTORGADA EN LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 210440122000027, INDICANDO LA PREVENCION

QUE CON FECHA 30 DE MAYO DE 2022 SE TIENE A EL C. VICTOR MANUEL ROSAS GONZALEZ, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE SANTA INÉS AHUATEMPAN, PUEBLA, SOLICITANDO MEDIANTE OFICIO Y ANEXOS QUE LO ACOMPAÑAN, SE CONSIDERE ANTE EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA LA

"DISCUSIÓN Y EN SU CASO CONFIRMACION DE LA MODALIDAD DE RESPUESTA OTORGADA EN LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 210440122000027, INDICANDO LA PREVENCION".

LO ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 149 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO D EPUEBLA, CUANDO LOS DETALLES O ELEMENTOS PROPORCIONADOS EN LA SOLICITUD DE INFORMACION RESULTEN INPRECISOS, ERRONEOS O INCOMPLETOS, LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRODRA REALIZAR LA PREVENCION DENTRO DEL TERMINO DE LOS CINCO DIAS POSTERIORES A LA PRESENTACION DE LA SOLICITUD DE MERITO. A EFECTO DE QUE ESTE SUJETO OBLIGADO POR CONDUCTO DE SU COMITÉ DE TRANSPARENCIA CONSIDERE LA APROBACIÓN DEL PUNTO CITADO.

SIAHT/CT/ORD/11 | 01 DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS

Página 2 de 4 de DECIMA PRIMERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan, Puebla

MTRO. ALE ANDRO ALVAREZ PASTOR.
PRESIDENTE COMITÉ

Ayuntamiento de

Santa Inés

Ahuatempan

C.P. VIVIANA MARIA FRANCISCO SECRETARIA DEL COMITÉ

LORENCIA GERVACIO SORIANO VOCAL DEL COMITÉ

H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan

224.111.2515 www.ahuatempan.gob.mx

Calle Principal S/N, Col Centro, C.P. 74820, Santa Inés Ahuatempan, Pué.

## EN ESTE TENOR Y TODA VEZ QUE

CON FECHA 30 DE MAYO DE 2022 SE TIENE AL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, SUSCRIBIEDNO OFICIO A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, SOLICITANDO LA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL SENTIDO DE OTORGAMIENTO EN LA SOLICITUD CON NUMERO DE FOLIO SISAI 210440122000027 RESPECTO A INFORMACION DIVERSA SOLICITADA AL AYUNTAMIENTO.

EN ESTE SENTIDO Y TODA VEZ QUE EL HOY SOLICITANTE EXPONE REQUERIR LA SIGUIENTE INFORMACION

- "(...) SOLICITO AL H. AYUNTAMIENTO DE SANTA INÉS AHUATEMPAN LA SIGUIENTE INFORMACIÓN:
- 1.- ACTAS DE CABILDOS, ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS.
- 2.- INFORMACIÓN FINANCIERA (GASTO POR CAPITULO, CONCEPTO, PARTIDA, ETC.).
- 3.- RECURSOS PROPIOS (CONCEPTO, MONTO RECAUDADO, ETC.).
- 4.- CONVENIOS DE COORDINACIÓN.
- 5.- CONTRATOS, CONVENIOS Y ARRENDAMIENTOS DEL H. AYUNTAMIENTO Y/O CON OTRAS DEPENDENCIAS. (...) ".

AL RESPECTO Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 149 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA, SE DETERMINA DERIVADO DEL ESTUDIO DE LA SOLICITUD DE MERITO QUE EL HOY SOLICITANTE NO PROPORCIONA INFORMACION ADICIONAL NECESARIA PARA DETERMINAR Y CONOCER EL PERIODO DE INFORMACION DEL QUE REQUIERE CONOCOCER, ADEMAS DE QUE LOS CUESTIONAMIENTOS EXPUESTOS EN LA SOLICITUD RESULTAN GENERICOS Y NO APORTAN ELEMENTOS PRECISOS

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 23 FRACCION II, ARTICULO 149 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA TIENE A BIEN CONFIRMAR EL SENTIDO DE OTORGAMIENTO DE LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 210440122000027 TODA VEZ QUE DERIVADO DEL ESTUDIO DE LAS RAZONES EXPUESTAS ESTAS RESULTAN FUNDADAS.

SIAHT/CT/ORD/11 | 01 DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS

Página 3 de 4 de DECIMA PRIMERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntam

LEJANDRO ALVAREZ PASTOR. PRESIDENTE COMITÉ

C.P. VIVIANA MARÍA FRANCISCO SECRETARIA DEL COMITÉ

LIC. PORENCIA GERVACIO SORIANO VOCAL DEL COMITÉ

Ayuntamiento de Santa Ines Ahuatempan

H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan

224.111.2515 www.ahuatempan.gob.mx

Calle Principal S/N, Col Centro, C.P. 74820, Santa Inés Ahuatempan, Pué.



SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA RESULTANDO LO SIGUIENTE:

FECHA DE ACUERDO	NUMERO DE ACUERDO	
01 DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS	DISCUSIÓN Y EN SU CASO CONFIRMACION DE LA MODALIDAD DE RESPUESTA OTORGADA EN LA SOLICITUD DE INFORMACION CON NUMERO DE FOLIO 210440122000027, INDICANDO LA PREVENCION	
PUNTO EN DISCUSIÓN		

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 149 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO D EPUEBLA, CUANDO LOS DETALLES O ELEMENTOS PROPORCIONADOS EN LA SOLICITUD DE INFORMACION RESULTEN INPRECISOS, ERRONEOS O INCOMPLETOS, LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRODRA REALIZAR LA PREVENCION DENTRO DEL TERMINO DE LOS CINCO DIAS POSTERIORES A LA PRESENTACION DE LA SOLICITUD DE MERITO.

INTEGRANTES DEL COMITÉ	CARGO	VOTACIÓN
MTRO. ALEJANDRO ÁLVAREZ	PRESIDENTA	VOTA A FAVOR
C.P. VIVIANA MARÍA FRANCISCO	SECRETARIO	VOTA A FAVOR
LIC. FLORENCIA GERVACIO	VOCAL	VOTA A FAVOR

SIAHT/CT/ORD/11 | 01 DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS

Página 4 de 4 de DECIMA PRIMERA Sesión ORDINARIA 2022 del comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de

ALEJANDRO ALVAREZ PASTOR.

C.P. VIVIANA MAINA FRANCISCO SECRETARIA DEL COMITÉ

LORENCIA GERVACIO SORIANO VOCAL DEL COMITÉ



H. Ayuntamiento de Santa Inés Ahuatempan

www.ahuatempan.gob.mx 224.111.2515

Calle Principal S/N, Col Centro, C.P. 74820, Santa Inés Ahuatempan, Pué.